

8

„Am dovedit că sunt un primar bun“

NICULAE MARGHIOL și viziunea sa despre dezvoltarea comunei Ciocârlia

Niculae Marghiol propune 18 proiecte pentru dezvoltarea comunei Ciocârlia. Programul electoral al candidatului PNL la Primăria Ciocârlia vine să rezolve problemele localnicilor legate de infrastructură, dar și să ofere cetățenilor sprijinul necesar într-o perioadă marcată de criza financiară.

Cele 18 proiecte vor fi implementate în Ciocârlia de Sus, Ciocârlia de Jos, IAS CILACER și IAS STELACER, fără ca Niculae Marghiol să facă diferențieri între zone. Proiectele răspund solicitărilor cetățenilor și au fost conturate în urma discuțiilor purtate în ultima perioadă între localnici, Niculae Marghiol și echipa sa de consilieri.

De aceea, candidatul PNL se angajează să rezolve în regim de urgență aceste proiecte. Programul electoral este centrat pe fermieri, tineri, bătrâni, persoanele defavorizate și pe dezvoltarea localității, prin realizarea lui urmând a fi depășite barierele care stau la ora actuală în calea unui trai și al unei activități decente.



JOI,
31 MAI 2012
preț: 1 leu

de CONSTANȚA



O construcție demnă de Guinness Book

Primarul Cristian Cîrjaliu a inaugurat grădinița din Lazu 5



Aproximativ 50 de părinți și prichindei au participat ieri la inaugurarea primei grădinițe din Lazu. Au fost prezenți la eveniment vicepreședintele Consiliului Județean Constanța, Cristian Darie și Cristinel Dragomir, senatorul Alexandru Mazăre și părintele Anghel Dincu din Lazu.

Guvernul Ponta schimbă planurile organizației conduse de Radu Mazăre

Ce-a cerut, ce i s-a dat și ce va mai primi UNPR la Constanța 2

Imediat după cutremurul de la vârful Inspectoratului în Construcții de la nivel național, un seism de mai mică intensitate s-a înregistrat și la nivelul Inspectoratului în Construcții Regional.



Sondaj de opinie Da Easy Way - Simple Media Network

Chiru are vizibilitate 75% în municipiul Constanța 8

Candidatul APC pentru Primăria Constanța, Christian Gigi Chiru, a dat ieri publicității rezultatele unui sondaj de opinie.

O întâmplare fericită

Cum a „suflet” Boiagian conducerea Inspectoratului în Construcții de la PSD-ul lui Mazăre 7



Acuzații de dictatură în Marea Lojă Națională a României
Masonii constănțeni, trecuți „în adormire” de cei de la Centru? 6

„Nimeni în țară nu recunoaște trecerea în adormire a Lojii Steaua Dobrogei. Noi funcționăm în continuare. De altfel, Steaua Dobrogei este curtată de frați din Marea Lojă a Scoției sau a Franței, în condițiile în care Marea Lojă Națională a României a pierdut susținerea Marii Loji a Franței, după ce noi am plecat”, ne-a declarat Petre Iliev.



www.rucolectii.ro

CRAMELE RECAS

Alsat din 1447

DIN RESPECT PENTRU VIN

DETALII ÎN INTERIOR

Cui aparține apartamentul „groazei“?

Afacerist turc executat silit, ghinionistul în cazul Lara Șaban

Lara Șaban, de 27 de ani, femeia ucisă, din câte se pare, cu o lovitură de ciocan, a fost înmormântată ieri, în Cimitirul Central Musulman din municipiul Constanța. În continuare, Gilberto Ghiunal Șaban, fratele Larei, și George Davidescu, acuzați de moartea femeii, se află în Centrul de Reținere și Arest Preventiv al Poliției Județului Constanța



Pagina 3

Apartamentul în care se presupune că a avut loc crima se află, potrivit unor surse, într-un bloc situat aproape de intersecția străzilor Mihail Kogălniceanu și Cuza Vodă, la câțiva pași de hotelul Traian. Din câte se pare, locuința în cauză este în fapt un apartament situat într-un bloc cu patru etaje, iar ca proprietar apare Murat Kuris,

un cetățean turc care ar avea și cetățenie italiană. Sursele noastre arată că turcul administrează SCM&M Kuris SRL, unitate specializată în comerț. Contactat telefonic, Murat Kuris ne-a declarat că nu-i cunoaște pe cei doi inculpați, însă a menționat deținerea unui apartament în zona hotelului Traian. Foarte interesant, apartamentul

cetățeanului turc cu cetățenie italiană a fost ipotecat, alături de o casă cu etaj din Ilfov. Portalul instanțelor de judecată informează că Murat Kuris nu este străin judecătorilor, el figurând în câteva dosare civile. De altfel, într-o astfel de cauză, Judecătoria Constanța a admis executarea silită a lui Murat Kuris.

Pe ultima sută de metri și într-un total anonim

Licitație la Primăria Mangalia pentru spații comerciale, garaje și terenuri



Serviciul Public Administrația Domeniului Public și Privat Mangalia organizează, într-un anonim total, licitație pentru închirierea mai multor spații comerciale, garaje și terenuri. Astfel, sunt scoase la licitație mai multe spații comerciale din Galerile Comerciale Mercur, situate pe strada Mihai Eminescu, imobilele Cantonului Silvic, aflate în administrarea SPADPP Mangalia, garaje SPADPP Mangalia, terenuri situate în municipiul Mangalia și în stațiunile arondate, precum și pe Cordonul Saturn Venus.

„Nu am venit să fac turism, am venit să-mi fac datoria“

Maiorul Sârb pleacă de la comanda ISU Dobrogea

După șase luni petrecute la Constanța, în fruntea Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Dobrogea”, maiorul doctor inginer Ioan Ioniță Sîrb se întoarce acasă. Pe data de 1 iunie va expira perioada de detașare a maiorului Sîrb, din fruntea Inspectoratului pentru Situații de Urgență Maramureș, unde ocupă funcția de prim adjunct.



continuare pag. 7

„Acolo unde suntem noi, nu mai este loc pentru nimeni“
(Adolf Hitler)

Realizările lui Mazăre (2000-2016)

Primarul Mariana Găju, alături de copii de 1 Iunie

Primarul Mariana Găju a pregătit o serie de activități pentru prichindei, cu ocazia Zilei Internaționale a Copilului. Manifestările încep mâine, de la ora 8.30, în incintele celor două grădinițe și a grupului școlar din localitate, unde sunt programate să se desfășoare concursuri sportive de handbal, fotbal, precum și concursuri de pictură, recitare, dans și interpretare vocală. La ora 9.00, preșcolarii de la Grădinița nr. 1 vor primi din partea Mariane Găju pachete cu dulciuri.

